

ГОСТИ РОСТОВА



В ЧЕРА в Ростов прибыла группа артистов Московского Академического театра имени Владимира Маяковского. Они покажут на сцене окружного Дома офицеров трагедию знаменитого древнегреческого драматурга Еврипида «Медея». Поставленный впервые несколько лет назад главным режиссером театра, народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии Н. П. Охлопковым, этот спектакль был тепло принят москвичами. «Медея» с большим успехом шла в Ленинграде и других городах страны. В спектакле заняты ведущие актеры театра. Среди них — народные артисты РСФСР Е. В. Самойлов, Г. П. Кириллов, А. А. Ханов, народный артист БССР Е. А. Карнаузов, заслуженные артисты РСФСР В. В. Гердрих, Г. К. Григорьева, Е. М. Козырева, А. П. Лукьянов, С. Л. Морской и другие.

Вчера группа актеров театра

побывала в гостях у журналистов «Молота». Народный артист РСФСР А. А. Ханов и режиссер театра заслуженный артист РСФСР А. В. Кашкин рассказали о постановке «Медея», поделились ближайшими творческими планами коллектива театра. О своей работе над ролью Медеи говорили заслуженные артистки РСФСР Е. Н. Козырева и В. В. Гердрих.

Гастроли театра в Ростове продлятся до 15 января.

* * *

На снимке группа актеров театра имени В. Маяковского (слева направо): артистка Э. С. ЛИБЕРЧУК, заслуженная артистка РСФСР В. В. ГЕРДРИХ, артисты П. П. ТЕРНОВСКИЙ, Е. В. БАРАНОВА, народный артист РСФСР А. А. ХАНОВ и заслуженная артистка РСФСР Е. Н. КОЗЫРЕВА на Ростовском вокзале.

Фото Б. Каралкина,

Редактор А. СУИЧМЕЗОВ.